

四川省卫生厅承认确有一位副处长打了志愿者

# 灾区打人干部已被停职

前日下午举行的四川省人民政府新闻发布会上，四川省卫生厅厅长沈骥就卫生厅干部打人事件作出澄清，称关于该厅干部马步钢殴打志愿者”的说法是谣传。而在前日深夜，该厅在网站上挂出了对干部殴打志愿者事件的处理意见，并且附上了打人干部张建新的道歉书。昨日下午的发布会上，对于这一前后矛盾的做法，四川省卫生厅新闻发言人在接受记者采访时表示，是由于调查存在“时间差”所致。

## 打人干部已被停职

昨日的新闻发布会上，针对近日网上受到关注的干部打志愿者一事，四川省卫生厅新闻发言人杜波表示，卫生厅已经责令涉事的退休管理处副处长张建新作出检讨和深刻反省，当晚，张建新已经写出了公开的“检讨并致歉书”，连同处理意见挂到了四川省卫生厅网站上。

杜波表示，已经对张建新进行了停职察看的处理。

杜波同时向媒体通报表示，昨日下午四点左右，张建新已经赶到江油长钢医院，和被打的志愿者林某某见了面，并且当面进行了道歉，送去了慰问品。据杜波说，当事学生已经表示接受张建新的道歉，并原谅其打人行为，他们双方进行了拥抱，这位学生表示，网民是能够正确对待这件事情的，共同齐心

协力地为抗震救灾出力。”

**坚称辟谣举动不存在问题**  
按照四川省卫生厅的解释，前日上午，在听说网上流传关于四川省卫生厅干部在江油市长钢医院打志愿者的事件后，四川省卫生厅当即对网上盛传的该厅“马步钢打人一事”进行了调查，经过调查，事件发生时，马步钢正在广元青川检查辅导灾后防疫工作，并不存在打人事件，因此在前日的新闻发布会上，沈骥厅长为该处长澄清了事实。

杜波表示，澄清事件后，该厅对这一事件高度重视，继续组织力量，对长钢医院打人事件作进一步深刻调查。调查表明，5月21日11时左右，省卫生厅工作人员张建新乘车到江油市长钢医院开展工作时，被来自四川某技校的一位志愿者林某某将一勺消毒水浇到头部和面部，因药水刺激眼睛，剧痛难忍，发生了出手打人的不当行为。

对于前日辟谣不存在打人事件，到昨日公开致歉，四川省卫生厅对于昨日的辟谣举动是否存在问题给予了否认，杜波表示，出现上述事件，是因为在调查和结果的落实上，存在着时间上的差距，昨日下午召开新闻发布会通报调查结果时，对张建新打人事件的调查结果还没有出来。”

据《南方都市报》

# 最可敬女子 救灾不被男友理解毅然分手

“我不能像你一样那么爱你的祖国。”——男友

“别的事我都可以迁就他，但是在大是大非面前，爱情绝对不能凌驾在爱国之上。”——叶子

5月20日，才堕胎两日即赴灾区当志愿者的叶子（化名），在灾区奔波六天六夜以后回到了成都。本想男友会来迎接她，孰料，她的行为不但没有得到男友的赞许，男友反而冷脸相迎：“我不能像你一样那么爱你的祖国。”叶子虽痛心，但仍毅然选择了分手。这样的人我受不了，爱情永远不能凌驾在爱国之上。”

**要到灾区，男友却不同意**  
叶子是四川广安人，在成都已经学习工作了12个年头。她的男友是马来西亚籍华人，两人是在互联网上认识的，相爱一年半了。两个月前，叶子怀孕了。5月11日，叶子在男友的陪同下到医院堕了胎。

13日凌晨一时多，从家中

逃出来的叶子想要到都江堰去看看，谁知，男友刚听说就跟她吵开了：“不能去，我以后还想要小孩呢！”

因怕家人担心，叶子没敢和家人讲。她自己花了4000多元买了很多药品、食物和水。14日中午，叶子、丁川、三郎等一行五人开车从小路奔往都江堰。那时的都江堰，满目疮痍，叶子忍着没哭，我想冲下车去救人，下面还有好多人在等着我去救”。

到处都是解放军在忙碌着，叶子帮不上忙。叶子决定去赵公山看看她以前捐助过的几个老奶奶。沿途都是受灾的老乡，叶子就将自己带来的物品送给他们。一位70多岁的老婆婆紧紧握住叶子的手不放，叶子哭了，她后悔没有多带一些物资过来。

## “我一直坚信我们有用”

救助站里从汶川逃出来的老乡很多，从成都和全国各地来送物资的人也很多。许多私家车主主动停下拉人走，跑了一趟又一趟；从四面八方过来的志愿者陆续地到救助站报名；贵州的一家四兄弟，拉了整整一货车的食品，卸下就走了，名字都没有留下……太多的感动。叶子哭着干活，饿了一天，她和同伴坚持不吃救助站的饭，有更多的人需要吃饭”。

忙了整整一夜，在帐篷里躺了一下，根本睡不着。“我躺在床上都觉得是在犯罪。那么多人还躺在里面……”叶子又爬起来干活，一直忙碌到16日下午6点。叶子的脚麻木了，肿得老大，身体极度透支。

17日一大早，叶子和几个志愿者又出发了。都江堰的志愿者越来越多，物资也越来越多。叶子决定进汶川

让叶子欣慰的是，几位老奶奶都很好，就是房子塌了，几位老人自己搭着帐篷住在一起。你比我们的闺女还亲啊，这个时候还来看我们。”天黑了，临走前，老奶奶要把唯一的电筒留给叶子，被她婉拒了，老奶奶更需要它。

走出大山已是晚上11点多。叶子发现了一个救助站，专门接待从汶川走路逃难出来的老乡。叶子戴上了小红帽，成了志愿者。

到处都是解放军在忙碌着，叶子帮不上忙。叶子决定去赵公山看看她以前捐助过的几个老奶奶。沿途都是受灾的老乡，叶子就将自己带来的物品送给他们。一位70多岁的老婆婆紧紧握住叶子的手不放，叶子哭了，她后悔没有多带一些物资过来。

“我一直坚信我们有用”。叶子的脚肿得老大，回到家，男友却视而不见，还生气回问为什么不听劝告进灾区。

叶子哭着干活，饿了一天，她和同伴坚持不吃救助站的饭，有更多的人需要吃饭”。

忙了整整一夜，在帐篷里躺了一下，根本睡不着。“我躺在床上都觉得是在犯罪。那么多人还躺在里面……”叶子又爬起来干活，一直忙碌到16日下午6点。叶子的脚麻木了，肿得老大，身体极度透支。

17日一大早，叶子和几个志愿者又出发了。都江堰的志愿者越来越多，物资也越来越多。叶子决定进汶川

……

据《新快报》



叶子不顾身体虚弱，和其他志愿者一样，竭尽所能帮助灾区民众。  
图片由叶子提供

# 长江镇江水域 两船碰撞 8人失踪

新华社南京5月27日电

（记者 邓华宁 蒋芳）5月27日11时35分，“江夏展”轮与“阅江”轮在长江句容新河口附近水域发生碰撞，“阅江”轮翻沉。江苏省水上搜救中心立即启动应急预案，江苏海事局调派下属镇江、扬州、南京海事局的20艘海巡艇至现场救助，截至目前，已有16人获救，仍有8人下落不明。

事故发生后，江苏省委书记梁保华、省长罗志军和交通运输部领导相继批示要求全力组织搜救。江苏省副省长史和平、副秘书长韩庆华，江苏省海事局局长张同斌，省安监局局长徐郭平均在接报后第一时间冒雨到达现场指挥搜救。目前，搜寻剩余8名落水人员的工作正在紧张有序进行，海事部门已开始调查事故原因。

# 风云三号发射成功

据新华社太原5月27日电

（记者 孙彦新）我国首颗新一代极轨气象卫星风云三号27日11时02分在太原卫星发射中心成功发射。

卫星在轨测试合格后，将交付中国气象局国家卫星气象中心使用，并将为北京奥运会提供气象服务。

风云三号安装有可见光红外扫描辐射仪、红外分光计、微波温度计、微波成像仪等10余种具有国际先进水平的探测仪器，探测性能比仅有可见光一种手段的第一代极轨气象卫星风云一号有质的提高，

可在全球范围内实施三维、全天候、多光谱、定量探测，获取地表、海洋及空间环境等参数，实现中期数值预报。

有关专家介绍说，世界气

象组织已将风云三号纳入新一代世界极轨气象卫星网，卫星的观测数据不仅在国内实现共享，也将为世界各国气象观测服务。风云三号卫星将在监测大范围自然灾害和生态环境，研究全球环境变化、气候变化规律和减灾防灾等方面发挥重要作用。同时，也可为航空、航海等部门提供全球气象信息。

# “最牛驴友” 编谎言求助警方 免费游遍十余省市

一名“驴友”仅凭巧舌，不花路费游遍10余省市。26日，该男子在武汉故伎重演被民警识破。

26日下午3时，一名文质彬彬的男子来到汉口火车站广场治安室，称身上800元现金和一部手机被小偷扒走。民警询问案发经过时，该男子镇定自若地介绍，自己大学毕业后在上海一家名企工作，因老婆临近生产，匆匆从上海乘车经武汉赶回鄂州家中，刚下火车就被两名穿黑衣的小偷扒走钱包。因身无分文无法回家，向民警借钱。

车站派出所副所长宁斌听了接待民警的汇报后，便与该男子拉起家常。该男子口若悬河，并很谦恭地表示给民警添了麻烦，回家后要向报社写封信感谢民警。

宁斌起身打开广场上的监控录像，让其指认案发地点和广场上有没有作案小偷，该

男子顿时心神慌乱起来，说话也前言不搭后语。

宁斌要求该男子出示身份证件等，男子面露怨气地将旅行包往办公桌上一扔。哗啦一下，包内的衣物和一个棕色的钱包散落在地。宁斌拾起钱包一看，内有现金66元和两张银行卡，谎言被揭穿。

经审查，该男子姓胡，鄂州市人，23岁，因好吃懒做，年初时与父母发生争吵，一气之下，带着行李到广州游玩，没过几天身上的钱就所剩无几。苦思冥想后心生一计，向警方报警求助。广州警方将他送往当地救助站，救助站又将其送到另一城市救助站，胡尝到甜头后，便用此方式不花路费玩遍了广州、深圳、上海等10余省市。24日，这个“最牛驴友”从上海一路免费乘车到武汉，故伎重演时却被汉口车站派出所民警识破，警方将其依法拘留5天。

据《长江日报》

# “最牛轿车” 车身凹陷仍上路行驶



车顶被砸、后车厢凹陷、右后轮偏移，这样的汽车还能正常行驶！近日，北京一位摄影记者将其在灾区拍到的两

张图片放到了自己的博客日志中：一辆在地震中被砸得不成样的轿车仍在公路上缓慢行驶。叶子哭着干活，她和同伴坚持不吃救助站的饭，有更多的人需要吃饭”。

都砸成跑车了还在跑”，三个字：“贼嘎猛！”网友纷纷感叹，该车性能不错，不过也有网友怀疑是“变相广告”。

据该摄影记者表示，他是在四川绵竹的公路上看到这辆车的，但当时并没有时间与司机聊天，只是拍了下来，真实记录。他表示该车确实在行驶，只是比正常车速慢很多。

据《新快报》